ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA QUARTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 16 DE ABRIL DE 2008.

Aos dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e oito, às dezenove horas e quarenta e quatro minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Janier Laborit Silveira Camargo, estando ainda presentes os seguintes edis: Airton José Weber, Marlene Koepsel Backes, Dário José Kuhn, Simplício João Hanauer, José Lauri Brill, Juliana Enzweiler, Lori Magdalena Messer e Paulo Sérgio Petry. O Presidente declarou aberta a Reunião e solicitou, de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Paulo S. Petry, a procedência da leitura da Ata da sessão ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se manifestou. Passando-se à votação da Ata, foi essa aprovada por unanimidade. Em continuidade passou-se à leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Da Deputada Kely Moraes, presidenta da Comissão de Assuntos Municipais da Assembléia Legislativa do Estado, o Of.Circ.nº025/CAM/2008 informando sobre o lançamento da campanha Assina Brasil que visava o recolhimento de 1(um) milhão de assinaturas em apoio à retomada da prerrogativa de as Assembléias legislarem sobre emancipações. Também, em anexo, encaminhou cópia do abaixo-assinado para o qual solicitou apoio dos vereadores. Do Presidente da Câmara de Vereadores de Dois Irmãos, Senhor Ademir Riberto Berlitz, o Of.Nº049/2008, encaminhando em anexo, cópia do requerimento nº15/2008, apresentado pelo vereador Marcel Van Hattem. Da Câmara dos Deputados relatório dos recursos do orçamento da União repassados ao Município de Presidente Lucena no presente ano.  Do Ministério da Educação os Comunicados NºCM043183/SE/FNS e NºCM043184/2008, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Do Poder Executivo Municipal o ofício: Of.Cam.Nº017/Gab/2008(ofício Câmara número zero dezessete barra gabinete barra dois mil e oito) encaminhando os Projetos de Lei: Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Conselho Comunitário Pró-Segurança Pública de Presidente Lucena – CONSEPRO – e dá outras providências e o Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Hospital São José de Ivoti, mantido pela Associação Congregação de Santa Catarina, visando atendimento médico/hospitalar à população do Município de Presidente Lucena e dá outras providências. Em continuidade, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, nem proposições a serem apreciadas, passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Encaminhando para a Comissão Geral de Pareceres os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei Nº018/2008(número zero dezoito barra dois mil e oito) que autorizava o Poder Executivo a celebrar convênio com o Conselho Comunitário Pró-Segurança Pública de Presidente Lucena – CONSEPRO – e dava outras providências e o Projeto de Lei Nº019/2008(número zero dezenove barra dois mil e oito) que autorizava o Poder Executivo a firmar convênio com o Hospital São José de Ivoti, mantido pela Associação Congregação de Santa Catarina, visando atendimento médico/hospitalar à população do Município de Presidente Lucena e dava outras providências. Em seguida, como não havia Projetos em pauta, nem vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, agradeceu o Presidente da Mesa Diretora ao Senhor Edgar técnico da Emater e ao Márcio filho da vereadora Marlene, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 23(vinte e três) de abril de 2008(dois mil e oito), às dezenove horas e trinta minutos, no mesmo local. E, para  constar,  César 
segue...
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Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 
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